

JEGYZŐKÖNYV

a Képviselőtestület 1995. november 9-ei rendkívüli üléséről.

A jegyzőkönyv tartalmazza:

- a 177/1995. (XI.09.) Kvt. határozatot (3. oldal)
- a 178/1995. (XI.09.) Kvt. határozatot (3. oldal)

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült az 1995. november 9-én 16 órakor kezdődött rendkívüli képviselőtestületi ülésről.

Jelen vannak: Nyéki István alpolgármester, Piroska Mihály, Dr. Joó Zoltán, Sári Csaba, Dr. Kovács Zoltán, Erdei Gyula, Czeglédi Gyula, Kanizsay Béla, Radácsi Gusztáv, Túri László, Fábíán Attila, Dede Ernő, Dobrossy Barnabás, Mészáros Sándor, Kiss István és Sapielakné Kiss Katalin képviselők, Dr. Vincze Ferenc jegyző, Jenei Tibor technikusként, Dr. Erdei Péterné jegyzőkönyvvezetőként.

Fábíán Attila késve, 16 óra 15 perckor érkezett a testületi ülésre.
A képviselőtestületi ülésről hiányzott Dr. Sóvágó László polgármester franciaországi hivatalos kiküldetése miatt, valamint Dr. Papp Jenő képviselő szóban jelezte távolmaradását.

Nyéki István: a meghívóban szereplő napirend megtárgyalása előtt javasolta, hogy elsőként tárgyalják meg a Gyógyfürdő Rt. dolgozói kuratóriumának beadványát, valamint egy vagyont érintő kérdésben is állást kellene foglalni.

A képviselők 15 igen szavazattal a napirendet elfogadták (Fábíán Attila még nem volt jelen).

NAPIREND:

- 1./ a., A Gyógyfürdő Rt. dolgozói kuratóriumának kérése.
- b., A DIGEP tartozásának rendezése.

Előadó: Nyéki István alpolgármester

- 2./ A Hajdúszoboszló, Hősök tere 3. szám alatti Önkormányzat tulajdonát képező üzlethelyiségek vagyongazdálkodásával kapcsolatban a VGRT, mint az Önkormányzati vagyon hasznosítója által 1995. 08.01. napján kezdeményezett vizsgálat lefolytatásáról és annak eredményéről szóló jegyzői tájékoztatás megtárgyalása, tekintettel arra, hogy a VGRT a jegyzői tájékoztatást nem fogadja el.

Előadó: Dr. Joó Zoltán képviselő, a VGRT elnök-igazgatója, Mészáros Sándor képviselő, a VGRT ügyvezető igazgatója.

Első a./napirend

Nyéki István: augusztus 16-án a dolgozói kuratórium elnöke levélben megkereste a polgármester urat, amelyen tájékoztatta arról, hogy a kuratórium mandátuma az alapító okirat szerint lejárt. Az önkormányzat delegáltjai Katona Tiborné és Tóth Lajos képviselők voltak. Azt kérte, hogy a következő 4 évre a kuratórium tagjává a képviselők delegáljanak.

A polgármester úr tájékoztatta a testületet a levélről, és a testület úgy foglalt állást, hogy nem kíván delegálni a kuratóriumba. Szükséges, hogy erről határozatot hozzon a testület.

Czeglédi Gyula: tájékoztatást adott a tegnapi előtti igazgatósági ülésről, amelyen az alapszabály módosítása kapcsán ez a téma is felvetődött. Az Rt jogásza kinyilatkozta, hogy ez a 30 % később is annyi marad. 1996. december 31-én kell 30 %-nak lenni. Minden olyan alaptőke emelés, amit eddig végrehajtanak, annak a 10 %-át is oda kell adni. Ez egy jelentős vagyona a társaságnak, amely fölött érdemben a dolgozói alapítvány képviselői rendelkezni fognak. Kérte, hogy ennek ismeretében hozzák most meg a döntést.

Nyéki István és Dr. Joó Zoltán tett fel kérdést, melyre Czeglédi Gyula válaszolt.

Mészáros Sándor: az alapításkor a 30 % juttatás azért volt, mert a Vagyonellenőrző Bizottság már nem működött, a VÁB még nem állt fel. A Gyógyfürdő esetében félték attól, hogy megyei érdekek is előtérbe kerülhetnek. Az a megállapodás, ami egymás között van, az erősebb, mint a törvény. 1992-ben szabályozták a VÁB által átadott vagyonekat, hogy a dolgozói kollektíva részére 10 % tőkerést biztosítani kell. Annak idején bizonyos indokok alapján a képviselőket delegálták a kuratóriumba. Az a helyes dolog, ha a dolgozói alapítványban a dolgozói kollektíva és a vezetők által képviselt tagok vannak.

Sapielakné Kiss Katalin: a dolgozói alapítvány számára átadandó tőke rész a módosítás 10 %-ban maximálja ugyan, de nem csupán azért kell a 30 %-ot megadni a dolgozói alapítvánnyal, mert az akkor kötött megállapodás erősebbnek minősül, mint ez a módosítás, hanem a módosítás azt is tartalmazza, hogy az alapítvány az eredeti megállapodáshoz viszonyítva nem kerülhet hátrányosabb helyzetbe. Javasolta, hogy a kuratóriumba való delegálásról ne ezen az ülésen döntsenek, halasszák el a következő ülésre, mivel a döntésre nincsenek megfelelően felkészülve, s készüljön előterjesztés a delegálást illetően.

Nyéki István: ebben már állást foglalt a testület, csak a határozat formai megerősítéséről lenne szó, de hajlandó a javaslatot megszavaztatni.

Sapielakné Kiss Katalin: ő a megfelelő előterjesztés után látná jónak a döntést.

Sári Csaba: ő is emlékszik, hogy úgy döntöttek: nem kívánnak delegálni a kuratóriumba. Nem érti a huza-vonát, szavazzanak inkább.

Túri László kérdést tett fel, melyre Nyéki István és Dr. Vincze Ferenc válaszolt.

Czeglédi Gyula: szeretné, ha nem napolnák el az alapítvány kérdését, hogy a dolgozók is megtarthassák e választásokat a közgyűlésig. A korábbi döntés felülvizsgálatát semmi sem indokolja. A kuratórium a dolgozók szervezete és a képviselők képviseltetése nem indokolt benne. Az igazgatósági ülésen hangozott el, hogy a közgyűlésre felkészüléshez készül írásos előterjesztés. Ismét kérte, hogy a korábbi állásfoglalást határozati formában erősítsék meg.

Mészáros Sándor: amikor az Rt-k alakulása megkezdődött, a vállalat hozta létre az alapítványt. Az alapítvány nem más, mint az állományban lévő dolgozók összessége. Helytelen dolog lenne, ha most ezen vitatkoznának. A 30 %-os tulajdonnal rendelkező alapítványnak meg kell adni azt a jogot, hogy saját maga alakítsa ki szervezetét. Előbb-utóbb számolni kell azzal is, hogy a 30 %-ot elérő alapítvány jogot formálhat, hogy az igazgatóságban kérjen magának egy helyet.

Sapielakné Kiss Katalin: visszavonta javaslatát.

A képviselők 16 igen szavazattal a következő határozatot hozták:

177/1995. /XI.09.) Képviselőtestületi határozat.

Hajdúszoboszló város Képviselőtestülete a Gyógyfürdő Rt dolgozói alapítvány kuratóriumába képviselőt nem delegál.

Határidő: -

Felelős: -

Első b./napirend

Nyéki István: ma 3/4 4-kor telefonált a Diósgyőri Gépgyár jogi képviselője és közölte, hogy Hajdúszoboszló város Önkormányzata a DIGÉP „A” kategóriás hitelezőjének számít, közel 100 ezer Ft. adóval tartoznak. A felszámolás során elsőként elégitik ki az önkormányzat követelését. Az egyezkedés során abban állapodtak meg, hogy az öt jogutód KFT-ben üzlet-rész formájában a követelés 37 %-t tudják kielégíteni. Ennek a dokumentumait megküldték, azt a hivatal aláírva visszaküldte. November 10-én 10 órakor lesz a DIGÉP-ben a hitelezőknek és a KVSz-vel egy egyeztetése. Arról lesz szó, hogy az érintettek hozzájárulnak-e ahhoz, hogy ezekben a KFT-kben egyenlő részben lévő, de összességében 100 ezer Ft-ot nem kitevő üzletrészt a KVSz egyben értékesítse és az önkormányzat részére járó pénzt átadja.

Kérdést Dr.Joó Zoltán tett fel, melyre Nyéki István válaszolt.

Nyéki István: ismertette a határozati javaslatot, melyet 16 igen szavazattal a képviselők elfogadták.

178/1995. (XI.09.) Képviselőtestületi határozat

Hajdúszoboszló város Önkormányzata hozzájárul ahhoz, hogy a Diósgyőri Gépgyár (3544 Miskolc, Kerpely A.u.) felszámolása után alapított KFT-kben meglévő üzlet-részüket a KVSz értékesítse és az önkormányzatot illető pénz részünkre átutalja.

Határidő: -

Felelős: -

Második napirend

Nyéki István: szavazni kell arról, hogy zárt vagy nyílt ülésen kívánják tárgyalni. A meghívóban a zárt ülésre tett javaslatot, mivel önkormányzati vagyont érintő kérdéstről van szó, de ehhez szükséges a testület szavazata.

A képviselők 15 igen szavazattal 1 ellenében a napirend zárt ülésen történő megtárgyalása mellett döntöttek, melyről külön jegyzőkönyv készült.

A képviselőtestület ülése 19 óra 25 perckor befejeződött.

K.m.f.


/: **Nyéki István** :/
alpolgármester


/: **Dr. Vincze Ferenc** :/
jegyző